



ЗІНЬКІВСЬКА РАЙОННА РАДА ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

(дев'ята сесія сьомого скликання)

РІШЕННЯ

від 22 липня 2016 року

Про прийняття у спільну власність територіальних громад Зіньківського району частини нежитлової будівлі, що знаходиться за адресою: вул. Соборності, 2, м. Зіньків Полтавської обл.

Керуючись статтями 43, 60 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Постановою КМУ від 21 вересня 1998 року № 1482 „Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності” та з метою реєстрації права власності вказаної частини нежитлової будівлі за спільною власністю територіальних громад міста, селища, сіл Зіньківського району в особі Зіньківської районної ради,

РАЙОННА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Надати згоду щодо прийняття у спільну власність територіальних громад Зіньківського району частини нежитлової будівлі площею 124,5 кв.м., що становить 2,25 загальної площі будівлі за адресою: вул. Соборності, 2, м. Зіньків Полтавської обл. згідно технічного плану (додається).
2. Відділу управління майном спільної власності територіальних громад Зіньківського району забезпечити проведення реєстрації права власності частини нежитлової будівлі площею 124,5 кв.м., що становить 2,25 загальної площі будівлі за адресою: вул. Соборності, 2, м. Зіньків Полтавської обл. за спільною власністю територіальних громад міста, селища, сіл Зіньківського району в особі Зіньківської районної ради.
3. Затвердити склад комісії з приймання – передачі зазначеної будівлі (додається).
4. Визнати такими, що втратили чинність рішення десятої сесії районної ради шостого скликання від 25 листопада 2011 року «Про приймання – передачу на баланс прокуратури Полтавської області частини нежитлового приміщення із спільної власності територіальних громад Зіньківського

району», рішення двадцять четвертої сесії районної ради шостого скликання від 13 грудня 2013 року «Про внесення змін до рішення районної ради від 25 листопада 2011 року «Про приймання – передачу на баланс прокуратури Полтавської області частини нежитлового приміщення із спільної власності територіальних громад Зіньківського району», рішення двадцять сьомої сесії районної ради шостого скликання від 25 березня 2014 року «Про внесення змін до рішення районної ради від 25 листопада 2011 року «Про приймання – передачу на баланс прокуратури Полтавської області частини нежитлового приміщення із спільної власності територіальних громад Зіньківського району», рішення тридцятої сесії районної ради шостого скликання від 31 жовтня 2014 року «Про внесення змін до рішення районної ради від 25 листопада 2011 року «Про приймання – передачу на баланс прокуратури Полтавської області частини нежитлового приміщення із спільної власності територіальних громад Зіньківського району».

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на комісію районної ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та управління майном.

Голова районної ради

С.В.Нерозя

Додаток до рішення дев'ятої сесії
районної ради сьомого скликання від
22.07. 2016 року

Склад
комісії з приймання-передачі
нежитлової будівлі за адресою: м. Зіньків, вул. Соборності, 2

Голова комісії:

Загорулько С.В. – заступник голови районної ради;

Заступник голови комісії:

Ковтун В.М. – начальник відділу управління майном спільної власності територіальних громад Зіньківського району;

Секретар комісії:

Богославець О.М. – головний спеціаліст – бухгалтер відділу управління майном.

Члени комісії:

Білан А.А. – начальник загального відділу, юрисконсульт виконавчого апарату районної ради;

Костенко І.А. – начальник Зіньківського відділу Миргородської місцевої прокуратури (за згодою).

Заступник голови
районної ради

С.В. Загорулько